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ZÁPISNICA 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dubodiele 

konaného dňa 17. apríla 2023 
 
Program:     

1. Otvorenie rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

3.    Kontrola uznesení 

4.    Rekonštrukcia chodníka a spevnenej plochy pri KD – informácia k realizácii 

5.    Vytvorenie novej MK v hornom konci  

6.    Rôzne 

7.    Ukončenie 

 
Prítomní:  p. Judiny, Mgr. Kyselica, p. Malec, p. Petrík Michal, p. Petrík Stanislav, Mgr. Petrík 
       Vladimír, p. Žáčiková, Ing. Ščigulinská (kontrolórka obce) 
 
1.  Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce Mgr. Anton Prechádzka prítomných privítal a oboznámil ich s programom 
zasadnutia. Poslanci o programe hlasovali: Za: 7, Proti:0,  Zdržal sa: 0.  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
Za zapisovateľku starosta  určil Ing. Stanislavu Ševcechovú.  
Za overovateľov: p. Malec, p. Petrík Stanislav 
 

3. Kontrola uznesení 
Pri kontrole uznesení bolo konštatované, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia sú splnené.  

 

4.  Rekonštrukcia chodníka a spevnenej plochy pri KD – informácia k realizácii 
Starosta oboznámil poslancov o pokračujúcej rekonštrukcii chodníka a spevnenej plochy pred 
kultúrnym domom. Začali sa búracie práce, pokračovať sa bude ukladaním dlažby pred KD a realizáciou 
nájazdov do dvorov rodinných domov. 
 

5. Vytvorenie novej MK v hornom konci 
V zmysle územného plánu obce a jeho zmien a doplnkov je možná výstavba v časti obce Halačka. Obec 
plánuje vytvoriť vodovodnú sieť a prístupovú komunikáciu k potencionálnym pozemkom. 
Hlasovanie: Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0. 

6. Rôzne 
Starosta informoval o začatí napájania domácností na optickú sieť. Napájanie realizuje 
telekomunikačná spoločnosť Slovanet. 
V rámci predkladania žiadostí z plánu obnovy a odolnosti má obec záujem podať žiadosť o NFP na 
opravu a zateplenie budovy č. 34 (bývalý obecný úrad). V súčasnosti je vypracovaná projektová 
dokumentácia a bude podaná žiadosť o NFP. 
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Na ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie bola predložená žiadosť o NFP – 
Riešenie migračných výziev v obci Dubodiel. 

V záujme obce je zachovanie historických objektov na jej území, preto v spolupráci s Rímskokat. 
farským úradom v Dubodiele spolupracuje na oprave budovy bývalej cirkevnej školy v strede obce.  

Obec eviduje zo strany občanov neustály záujem o stavebné pozemky. Nakoľko obec nedisponuje 
vlastnými pozemkami, snaží sa vytvoriť bytovú výstavbu v spolupráci so súkromnými vlastníkmi. Preto 
budú zvolaní vlastníci pozemkov v časti Galanda na pracovné stretnutie so starostom, poslancami OZ 
a členmi stavebnej komisie. 

Z CVČ Bánovce nad Bebravou bola doručená zmluva o poskytnutí finančného príspevku na 
voľnočasové vzdelávanie detí z našej obce. Hlasovanie: Za: 0, Proti: 7, Zdržal sa: 0. 

Komisia pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov preskúmala 
predložené majetkové priznania. Tieto boli predložené v zákonom stanovenej lehote k 31.3.2021. 
Poslanci berú na vedomie. 
 

8. Ukončenie 
Starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil.  
 
 
V Dubodiele, 27.4.2023 
 
 
 
Zapísala: Ing. Stanislava Ševcechová, v.r.   ..................................... 

 
Overovatelia:  Vladimír Malec, v.r.    .....................................          

 
  Stanislav Petrík, v.r.    ..................................... 
 
           
 
         Mgr. Anton Prechádzka, v.r. 
          starosta obce 
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     Uznesenia 
 z riadneho zasadnutia OZ v Dubodiele zo dňa 17.4.2023 

 
 
 
Uznesenie č. 7/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 
schvaľuje 
vytvorenie novej miestnej komunikácie v hornej časti obce Halačka. 
 

Uznesenie č. 8/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 
neschvaľuje 
poskytnutie finančného príspevku pre CVČ Bánovce nad Bebravou. 

 

Uznesenie č. 9/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 
berie na vedomie 
predloženie majetkových priznaní v zákonom stanovenej lehote. 
 
 
 
 
        Mgr. Anton Prechádzka, v.r. 
         starosta obce 


